

– В народе он получил название «Гора». Еще в XIX веке здесь были поля крестьян села Александровское и пастбища для их скота. В 1910 году жители «Сосновки» обнаружили на «Горе» залежи хорошей глины. Вскоре вдоль улицы Никольской стали появляться глубокие ямы для добычи глины, а после гражданской войны здесь была организована промысловая артель «Кирпич». Началось кооперативное производство кирпича и посуды. В конце 20-х годов на «Горе» стали появляться воинские части Особой Краснознаменной Дальневосточной армии. Первой воинской частью, расположившейся на «Горе», стала летная часть. Для летчиков построили первые каменные двухэтажные здания. Возникли новые улицы: Авиационная, в конце которой расположился мостоотряд №64. Развернулось интенсивное строительство жилья для железнодорожников вдоль Никольского шоссе. Появились улицы Железнодорожная, Леваневского, Юго-Западная, Магистральная, Транспортная, Советская, Серышева, 2-ая Никольская и, конечно, улица Южная.

Как и ранее, на празднике чествовали горожан. Диплом в номинации «Долгожитель двора» получили старожилы Галина Антоновна Симонова, участница трудового фронта Мария Емельяновна Ермак и семья Иваненко. Сразу три семьи двора отмечены в номинации «Золотая семья». Дипломы и памятные подарки вручены семьям Акусок, Николаенко, Калиниченко. «Самым молодым жителем» двора стал 10-месячный Слава Будниковов.

Чествовали на празднике и старших домов, членов совета дома. Благодарственным письмом главы Белогорска за активную жизненную позицию и участие в общественной жизни города награждены Ирина Горбарчук, Валентина Паршикова, Любовь Стеценко, Сергей Бирюков, Екатерина Молчан, Роман Лебедев, Эдуард Бодрый, Оксана Дудина, Татьяна Могилева, Клавдия Шашкина, Ирина Кабалинова, Наталья Самохвалова, Татьяна Беспалова, Галина Дубровина, Владимир Дубровин, Нина Медведева, Светлана Мокина, Ольга Попова, Любовь Середа и Владимир Сопнев. Активных жителей домов отметили и представители обслуживающей организации «Жилищник-5».

Концертная программа в исполнении творческих коллективов и солистов Белогорска продлилась около двух часов, сообщает пресс-служба главы Белогорска.